



马刺主场空调“罢工”，NBA总决赛首战詹姆斯伤退，热火崩盘

热死

空调“击倒”6号詹姆斯

热火的队名就是HEAT(热),但是昨天,他们却被“HEAT”击败了。在NBA总决赛第一场比赛中,马刺的主场空调设备出现故障,直接导致了詹姆斯在最后时刻受伤下场,热火崩盘。110:95,马刺以其人之“名”还治其人之身,高,实在是高!

空调坏了,温度直升

马刺赛前称“一切准备就绪”,但是现在看来,他们还是没准备好——至少他们主场的电力系统就没准备好应付这样的大场面。昨天NBA总决赛首战,圣安东尼奥AT&T球馆的电力系统出现故障,导致空调全都“罢工”。想想密闭的场馆内坐着近2万名观众,那滋味……据说现场的温度已经升到了32摄氏度。

在这样的炎热下比赛,这可苦了双方球员。挥汗如雨而他们体力

消耗很快,不得不加速轮转,一有休息时间就拿冰块敷在身上降温。而观众和记者们都热晕了,看台上扇子摇动,场边穿着西装的记者也顾不上形象了,扣子解开、领带绑在头顶变成了吸汗的发带……机智的美国网友立即想起了东部半决赛里向詹姆斯吹气的史蒂芬森,于是一张张PS图迅速流传——吹气的史蒂芬森成了热火现在最想念的人。马刺,人家史蒂芬森吹的气都比你们的空调靠谱!

詹皇伤了,热火崩盘

尽管球馆的负责人早早出来道歉,但是失控的空调却注定要扮演本场比赛的主角了。

终场前4分33秒,詹姆斯在一次上篮后腿部抽筋,甚至连移动都困难,他立即示意将自己换下。下了场的詹姆斯没想到,他没有机会再重新披挂上阵。回到更衣室后,他立即被打上了点滴。“我跟教练说,让我再上去试试,但教练说‘想

都别想”,詹姆斯赛后沮丧地说。斯波尔斯特拉是对的,他不能拿詹姆斯的腿去冒险,毕竟这是系列赛的第一场。但他这样做,就必须吞下苦果——没了詹姆斯的热火一下子变得不会打球。在第三节掀起反攻高潮,在詹姆斯下场时只落后2分的他们本有绝地反击的机会,但马刺一波16:3的小高潮,让热火的努力功亏一篑。

马刺赢了,面对争议

“他们就是想把我们闷死在这里!我喝下去的水全都蒸发光了,我每走一步都非常难受,真让人沮丧和生气!”当被问及此次冷气故障是否有阴谋时,詹姆斯毫不客气地回答。

看来,击倒詹皇的功臣真的是空调。对此,邓肯也不讳言:“我不知道勒布朗发生了什么,但是大家都体会到热火的感受,我们也几乎都有些脱水了。(空调坏了)对于我们赢球相当重要,至少是左右胜负的因素之一。”

马刺这么赢球,难免会让人觉得胜之不武。甚至有人提出异议,认为这是马刺精心设计的阴谋。对此,热火主帅斯波尔斯特拉倒是很

大度:“那也未免太有心计了。我们不会为自己的失利找借口,毕竟两支支球队都得面对同样的问题。”而马刺主帅波波维奇用一句幽默的回答来化解尴尬:“我希望球队赶紧把空调的费用给结了。”

赛后的新闻发布会,球员教练都拿着冷毛巾,接受满脸汗水的记者提问,这成了本场比赛的一大“景致”。热火跟队记者憋不住了,直接发问:“空调这个时候坏是否太可疑?”“对这个问题,斯波尔斯特拉没招接:“这需要一个很聪明的人去好好想想。”

是的,他没有时间纠缠这个问题。他要考虑的,是在9日的第二场比赛中如何应对老辣的马刺。吴吉

红人

38岁邓肯再送20+10

马刺和热火的比赛,邓肯10投9中拿到21分10个篮板,这是他跨入38岁高龄以来第2次在季后赛拿到20+10,追平了马龙。

38岁还能带队打入NBA总决赛,“老而弥坚”这个词似乎就是为邓肯量身定做的,就连传奇巨星比尔·拉塞尔也毫不掩饰地表示,自己是邓肯的球迷:“我是邓肯的超级粉丝,他依旧可以打出很多人都难以打出的高水准。”

本场比赛,邓肯前6投全中,第7次投篮,邓肯强行出手未能命中,但在这一哑炮后,邓肯的进攻再度连成了线。

全场拿到21分10个篮板,这是邓肯跨入38岁以来第2次拿到20+10,此前只有两人在38岁高龄至少两度季后赛拿到20+10,分别是贾巴尔(9次)和马龙(2次),如今邓肯已经追平了“邮差”。综合



挡不住的邓肯(右)

里贝里告别世界杯

昨天,据法国《队报》报道,法国核心里贝里最终没能及时康复,因伤告别即将开幕的巴西

世界杯,他也是继曼丹达和格雷尼耶后第三位伤退的法国国脚。综合

中国男篮95:80大胜澳大利亚 “宫家军”首胜

昨晚,新一届中国男篮在江苏镇江完成了国内首秀,虽然内线新星周琦因大腿挫伤缺席了比赛,但“宫家军”没有让全国球迷失望,他们以95:80战胜澳大利亚,取得热身赛首胜。

这是主帅宫鲁鸣和助教胡雪峰带队在家门口打的第一场国内比赛,在家乡父老面前,队员们进入状态很早,首节郭艾伦大秀单骑闯关,突破内线连连砍分。而顾全

手感热得发烫,三分线外3投3中,单节便砍下11分。勇不可挡的中国男篮上半场45:34领先。下半场,虽然澳大利亚掀起了一波波得分高潮,但在宫鲁鸣的调度下,队员们并没急躁,稳扎稳打,最终95:80取胜。

全场比赛,中国男篮4人得分上双,郭艾伦贡献19分4次助攻,顾全得到18分,周鹏12分,许钟豪11分。现代快报记者 黄成宇

相关新闻

宫鲁鸣让易立安心养伤

昨天上午,见到熟悉的江苏记者,中国男篮主帅宫鲁鸣主动询问易立的身体恢复状况。

据记者了解,饱受伤病困扰的易立此前一直在北京陈方灿博士工作室接受康复治疗,不久前返回了南京,目前正在跟队进行康复性训练。易立说:“在陈博士那边的康复计划全部完成了,回来后我又在仙林基地进行了恢复训练,现在已经开始跟队进行合练。等我完全恢复,能承受大运动量的训练后,才会和国家队联系。”

听说易立正在积极进行康复训练,宫鲁鸣非常高兴,不过他希望易立不要着急,“康复的事情急不得。如果进入国家队,我们必须要求他完全健康,并能跟上目前国家队的训练状态。”

值得一提的是,江苏中天在助教李长山和外教莱登的带领下,队伍坚持每日三练,并给队员们下达了2个月内命中10000个球的任务。对于这样的训练质量,宫鲁鸣点头称赞,“这么练肯定会有提升。”现代快报记者 黄成宇

中天盼胡雪峰再战一年

前段时间,前江苏中天新闻官黄有才出任中天总经理一职,但由于主帅胡雪峰正在国家队担任助教,带队四处征战,两人一直没机会见面交流。前天,黄有才携副总经理周伟、领队王继华和助教李长山亲自赶往镇江,与胡雪峰会面。

黄有才和胡雪峰都希望尽快将中天带出低谷,重返季后赛的行列,双方为此也进行了不少的努力。黄有才在上任后就对多支优秀的CBA球队进行了考察,希望能借鉴对方先进的管理和运营经验。而胡雪峰则加入了国家队的教练

组,作为教练岗位上的新人,胡雪峰想要借助国家队这个平台,向宫鲁鸣等一批国内最好的教练员请教,学习到更成熟的执教理念。据记者了解,黄有才接纳了胡雪峰的意见,表示将在队员的配置上多花点工夫和资金,使得球队的整体实力有一个质的提升。

其实,管理层此行还有一个目的,就是询问胡雪峰是否有意再战一年,毕竟从上个赛季的状态来看,胡雪峰依然是当今CBA最好的几个控卫之一。

现代快报记者 黄成宇

关注NBL

同曦35分大胜黑龙江

昨晚的NBL联赛,江苏同曦在主场以115:80大胜黑龙江队。全场比赛,同曦三人得分上20,哈桑26分12个篮板,马壮两分球10投全中,共拿下23分,宋建骅也砍下22分,此外王大勇得到了12分。值得一提的是,同曦出场的12名队员全部有得分入账,这在本赛季还是头一回。

同曦能轻取对手,不仅得益于

自己的出色发挥,还与对方外援缺阵关系不小。黑龙江队外援埃里克·道森由于脚踝扭伤回到了美国,而新外援还未到位,昨晚的比赛黑龙江队只能以全华班应战。而在双方首次交锋中,道森给同曦制造了不小的麻烦,当时他得到了全场最高的38分。少了道森的牵制,昨晚同曦外援哈桑在内线打得非常顺手。现代快报记者 黄成宇

热点追踪

暂不认可恒大股权变更 足协:需先申报

前天,恒大与阿里巴巴集团联合召开发布会,正式宣布阿里巴巴集团成为广州恒大俱乐部新股东。不过昨天,足协相关官员表示暂不认可恒大股权变更,“截至周五下班,恒大方面还没有给足协发文或发函对相关问题进行说明。”

“按照足协相关规定,如果一

家俱乐部要增加新的股东,或者发生股权变更,需要提交相关文件、证明给足协,进行审批、公示,通过公示后,才能正式允许股权变更。”足协相关官员说。另外,球迷非常关注未来恒大的队名,“按照规定,俱乐部的名字不能在联赛中途中进行变更。”这位官员说。综合